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REFORMÁTUS  HÍREK
Nagypéntek-Húsvét

Kedves Békésszentandrási Olvasók! Különös nagyböjt és Húsvét 
köszöntött ránk az Úr kikutathatatlan akaratából. Templomaink 
zárva, sok megválaszolatlan hitbeli kérdés is foglalkoztat minket.  
„A titkok az ÚRéi, a mi Istenünkéi, a kinyilatkoztatott dolgok pedig 
a miénk és a fiainkéi mindörökké, hogy teljesítsük ennek a 
törvénynek minden igéjét.” (5 Mózes 29:28) - mondja a Szentírás. 
Vagyis sok mindent nem tudunk, de amit Isten tudtunkra adott, arra 
viszont hallgatni kell és továbbadni. Figyeljünk most így két soron 
következő ünnepünkre:

Nagypéntek
- Jézus keresztre feszítésének napja- egyesek szerint a 
reformátusok legnagyobb ünnepe. Hogyan lehet ünnepelni Jézus 
kín halálát? Nos, ilyenkor nem az Ő szenvedését ünnepeljük, 
hanem azt, amit ezáltal nekünk szerzett: a mi váltságunkat! A mai 
ember számára talán érzékelhető ez a példa: 
Képzeld el, hogy tragikus módon eladósodtál, a végrehajtó 
kíméletlen érkezése hamarosan várható. És ekkor egy csodálatos 
személy, hatalmas áldozattal kifizeti az összes adósságodat. A bank 
csupán annyit kér, hogy írd alá az adósság áthárítási nyilatkozatot, 
és ezután szabad vagy! 
Ki ne tenné ezt meg? Ki ne ünnepelné ezt a napot? Ki ne lenne hálás 
az adósságból kimentőnek végtelen módon? 
Ezért ünnep a Nagypéntek. Mi nem anyagilag, hanem erkölcsileg 
adósodtunk el Istennél. Mindenki az örök halált kapná, de Jézus a 
kereszten ezt az adósságot kifizette, bűneinket magára vette. Aki 
ezt elhiszi komolyan, azt Isten nemcsak felismeri, hanem törli az 
elítélendők listájáról, és az élet könyvébe írja be. Ki ne ünnepelné 
ezt nagy örömmel? A kérdés ez: elhitted-e már, hogy Jézus érted, 
miattad és helyetted halt meg? Elhitted-e, hogy Jézusban való hited 
által bűnbocsánatot és örök életet kaptál? Ha még nem, itt az ideje! 
Mondd el ezt az imát Istennek: „Uram, Jézus Krisztus, szükségem 
van Rád. Köszönöm, hogy meghaltál értem a kereszten. Kinyitom 
életem kapuját, és befogadlak, mint Uramat és Megváltómat. Te 
irányítsd az életem. Tégy engem olyanná, amilyen Te akarod, hogy 
legyek! Ámen” 
„Aki hisz a Fiúban, az örökké él. Aki azonban nem hisz a Fiúban, az 
nem látja meg az életet, az Isten haragja száll rá.” (János 3:36) „Őt 
– Jézust- rendelte Isten engesztelő áldozatul az Ő vére által 
azoknak, akik hisznek. Ebben mutatta meg igazságát. (Róma 3:25)

Húsvét
- Jézus feltámadásának ünnepe. Azoknak is igazuk van, akik ebben 
látják a keresztyénség legnagyobb ünnepét. Feltámadás nélkül 
nincs keresztyén hit, nincs örök élet, nincs értelme az életnek. 
Hatalmas öröm üzenet, amit nem lehet elégszer ismételni, hogy 
Krisztus feltámadott, van a halottaknak feltámadása, és mi is fel 
fogunk támadni (hacsak halálunk előtt vissza nem jön Jézus 
Krisztus). Istennek, akinek volt hatalma ezt a világmindenséget 
létre hozni, van hatalma a mi szétesett fizikális testünket is újból, új 
módon összerendezni, élettel-lélekkel megtöltve. Nagyon 
sajnálom azokat, akik a feltámadás öröme és reménysége nélkül 
élnek. Engedd, hogy Jézus feltámadásának ereje a Szentlélek által 
Téged is megvidámítson!
 „Ha csak ebben az életben reménykedünk Krisztusban, minden 
embernél nyomorultabbak vagyunk. Ámde Krisztus feltámadt a 
halottak közül, mint az elhunytak zsengéje.” (Róma 15:19-20) 
Teljesen más alapérzéssel élheted a földi életed, más lesz az 
életszemléleted, emberekhez, dolgokhoz való viszonyulásod, 

cselekedeteid, ha a feltámadás bizonyos ténye járja át a szívedet! 
Ne engedd, hogy a hazug Sátán elhitesse veled, hogy Neked 
enélkül az örömhír nélkül kell élned! 
„Mert tudjuk, hogy aki feltámasztotta az Úr Jézust, az Jézussal 
együtt minket is feltámaszt, és maga elé állít veletek együtt.” (2 
Korintus 4:14).
 Higgy a szemtanúknak az evangéliumban, akik hű tanúként 
négyszer is, mind a négy Evangélium végén a Bibliában megírták, 

5hogy Te elhidd és e hitben örök életed lehessen Neked is! „ Az 
asszonyokat pedig így szólította meg az angyal: Ti ne féljetek! Mert 

6tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek. Nincsen itt, mert 
feltámadt, amint megmondta.” (Máté 28:3)

Áldott Ünnepeket, jó egészséget, áldást, békességet kívánok 
mindenkinek Krisztusban szeretettel:

Dr. Dobos Ágoston békésszentandrási ref. lelkész

Média áhítatok, online istentiszteletek
Kedves gyülekezeti tagok, és érdeklődő békésszentandrásiak!
Jó egészséget kívánok mindenkinek Isten segítségével!  A vírus 
helyzet miatt gyülekezeti alkalmaink elmaradnak, viszont napi 
áhitatokat a helyi médiában és YouTube-on teszek közzé, amelynek 
időpontjai alább olvashatók. Ezenkívül egyházunk hivatalos 
honlapján a református.hu weboldalon számtalan istentisztelet, 
áhítat, jó cikk található az M1 és Duna televíziók műsora mellett. 
Használjuk jól ezeket a lehetőséget, adjuk tovább másoknak is!  
Áldást, békességet kívánok szeretettel:

Dobos Ágoston lelkész

-YouTube: napi áhitat Dobos Ágostonnal
-Rádió Szarvas: 07:03. (a Hírek után, de szombaton elmarad) 
12:03. és 22.03. (a Hírek után), 
-Körös Tv: 19.20.
-Szarvasi kábel TV: 6-7 között, 19.00 körül (kivétel szerdán, itt 
20.30. körül) Pontos műsor idő a Képújságban olvasható.

1922. február 8. - Eladó a Csernus kastély
1925. január 1. - Kimondják Csabacsűd önállóságát, miután több 
mint 500 évig volt Szentandrás és Csabacsűd egy egység.
1928.  május 28. - József főherceg felavatja a Hősi Emlékművet. 
Az ünnepség díszebéddel zárul.
1929. március 12. - A kereskedelmi miniszter engedélyezi 
Szentandráson, hétfő és csütörtöki napokon a hetivásár tartását. 
Megállapítják a helypénzeket az árusok, komédiások, köszörűsök 
és mutatványosok részére.
1933. október 1. - Bagi János a földjén egy rozsdás fazékban 1 
kilogramm aranyat talál.

Apró apró

Garázsok kiadók! Zárható udvarban garázsok, raktárak kiadók. 
Nettó 10.000 Ft/hó/garázs. Tel: 06 70 426 3000
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BÖLCSŐDEI HÍREK
A tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése 
érdekében intézményünkben Sinka Imre polgármester úr 
rendkívüli szünetet rendelt el. Így 2020. március 17. és 18. napján 
még fogadtuk azokat a kisgyermekeket, akiknek szülei az idő 
rövidsége miatt nem tudták megoldani gyermekük otthoni 
felügyeletét. 2020. március 19. napjától a szülők igényei alapján, 
indokolt esetben, ha mind két szülő a munkáltatója által kiadott 
nyilatkozattal tudja igazolni azt, hogy nem biztosított gyermeke 
otthoni felügyelete, - azoknak a gyermekeknek biztosítja a 
bölcsőde a napközbeni felügyeletet. Jelenleg egy kisgyermek 
felügyeletét biztosítjuk.
A gyermekek dokumentációját lezártuk és a kollégáimmal 
megkezdtük a bölcsődénk teljeskörű fertőtlenítését, épületet, 
játékokat, eszközöket.
Szeretnénk a szülőknek köszönetet mondani, amiért a rendkívüli 
szünet idejére biztosítják gyermekeik részére az otthoni ellátást. Ez 
a krízis helyzet mindenki számára nehéz, mint szülőknek, mint a 
gyermekeknek, és mint nekünk kisgyermeknevelőknek. Nagyon 
bízunk benne, hogy hamar túl leszünk ezen az időszakon és ismét 
gyermek zsivajtól lesz hangos a bölcsőde épülete.
Ha bárkinek kérdése lenne felénk, módszerekkel, nevelési 
tanácsokkal, játékötletekkel kapcsolatban, keressenek bennünket 
bátran e.mail címünkön: bolcsode@bekesszentandras.hu vagy 
telefon számunkon: 06 66 218-464.

Óvodai hírek
Márc ius  15- i  Nemze t i  ünnepünk  a lka lmábó l  mi  i s 
megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
hőseiről.
Az óvoda mindhárom csoportja ellátogatott a Kossuth 
Emlékparkba és ott elhelyezte a kézzel készített nemzeti színű 
díszeket.

Tisztelt Szülők!

A március 16-dikai héttől óvodai életünket is teljesen 
megváltoztatta a koronavírus miatt kialakult veszélyhelyzet.
A változásokról intézményünk honlapján, Polgármester úr által 
kiadott tájékoztatóban, illetve az óvoda kapujára kitett 
hirdetményben is tájékozódhattak, tájékozódhatnak folyamatosan.
Az óvoda zárva tart – a rendelkezéseknek megfelelően – kis 
létszámú felügyeletet biztosítunk azoknak a gyerekeknek, akik 
számára ez szükséges.
A felügyelet kis létszámú csoportban valósulhat meg, melynek 
létszáma 10 fő lehet maximum.

Beiratkozás tudnivalói

A felvétellel kapcsolatos tudnivalókról az Oktatási Hivatal a 
nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 
intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI 
rendelet 20.§(1c) bekezdése alapján értesítést küld az érintett 
gyermekek lakcímére is postai úton. A postai értesítések a 
kézbesítési időtől függően várhatóan 2020.április 6-10. között 
fognak megérkezni.

Kérem mindannyian figyeljék és kövessék a kiadott 
rendelkezéseket,  az ennek megfelelő felelősségteljes 
magatartással segítsék a veszélyhelyzet megoldását, a 
fertőzésveszély mielőbbi elháríthatóságát.

2020.03.31.
Házi Imréné óvodavezető

ELMARAD!
A 2020. április 17-18-ra tervezett

elektronikai hulladékgyűjtés ELMARAD!
Az új időpontról értesítjük a lakosságot.
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Mi történt a március 9-i rendkívüli 
Testületi ülésünkön?

Képviselő-testületünk 5 napirendi pontban, és 8 bejelentésben hozott 
döntést a rendkívüli testületi ülés alkalmával, mely ebben a hónapban 
és a koronavírus járvány befejeződéséig az utolsó hivatalos testületi 
ülés volt. Ebben az átmeneti időszakban a polgármesternek kell 
határozatilag, illetve rendeletileg tovább irányítania a települést, 
természetesen ezekről a döntésekről egyeztetek a testület tagjaival 
telefonon, illetve élőszóban is.
Ülésünk első napirendje a Személyes gondoskodást nyújtó ellátásért 
fizetendő térítési díjak meghatározása volt, mely szerint Testületünk 
elfogadta az infláció mértékével való áremelkedést az Ozirisz Kft 
ajánlatában.
Második napirendünk címe Párhuzamos foglalkoztatás a 
Polgármesteri hivatalban volt, mely napirend lényegében a Hivatal 
belső szerkezetének átalakítását, munkaszervezését takarta, költség 
vonzat nélkül.
Harmadik pontként Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testülete a TOP-3.2.1-16-BS1-2018-00080 azonosító 
számú, „Körös Művelődési Ház és Könyvtár energetikai 
korszerűsítése” elnevezésű pályázat műszaki ellenőri feladatok 
teljeskörű ellátására bízza meg a legalacsonyabb árat ajánló 
vállalkozót, bruttó 950.000,- Ft megbízási díjért és Békésszentandrás 
Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-3.2.1-16-
BS1-2018-00080 azonosító számú, „Körös Művelődési Ház és 
Könyvtár energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázat megbízza 
a Justitia Tanácsadó Kft.-t a közbeszerzési eljárás lefolytatására, 
bruttó 1.079.500,- megbízási díjért.
Negyedik napirendünkben Testületünk a Magyar Falu Program 
keretében meghirdetett, „Orvosi rendelők fejlesztése” című, MFP-
HOR/2020 kódszámú pályázat  projekt-előkészí tés i  és 
projektmenedzsment feladatainak ellátásával megbízza a 
legalacsonyabb árat (sikerdíj) kínáló vállalkozót.
Ötödik napirendként tájékoztattam a testületet a Bagi Alajos utca 17. 
szám alatt elrendelt intézkedésemről.
Bejelentésként két belterületi ingatlan felajánlással kapcsolatosan 
döntött a Képviselő-testület, nem kíván élni a vételi lehetőségekkel.
Határozatot hoztunk tűzifa értékesítésre az általános iskolának, 
illetve a megmaradó famennyisséggel kapcsolatosan a lakosság 
részére is.

Sinka Imre polgármester

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Az egészségügyi óvintézkedések településünkön is nagy hatással 
voltak az itt élők mindennapi életére- mondta el dr. Lesfalvi Balázs. 
Az Önkormányzat dolgozói megfeszített munkával végezték a 
lakosság tájékoztatását és a védőeszközök eljuttatását a nyugdíjas 
korú lakosok részére. Az új helyzet új munkarendet hozott a 
Polgármesteri Hivatal életébe is. Sinka Imre Polgármester Úr az 
éves szabadságát elhalasztotta és kidolgozta az idősek védelmet 
szolgáló ügyeleti rendszert. Ennek keretében az Önkormányzat a 
napi teendőikben nyújt segítséget az idősek részére. Az ügyeleti 
szám nemcsak munkaidőben hívható, munkaidőn túl a Jegyző 
Asszony fogadja a hívásokat. Köszönhetően a békésszentandrási 
lakosok fegyelmezett magatartásának és az egészségügyi 
óvintézkedéseknek településünkről eddig nem jelentettek 
megbetegedéseket.
Az alpolgármesteri fogadóóra keretében -telefonon vagy e-
mailben - a hét bármely napján továbbra is várom mindazokat, 
akiknek panasza vagy észrevétele van - tájékoztatott dr. Lesfalvi 
Balázs alpolgármester.
E-mail: alpolgarmester@bekesszentandras.hu
Telefon: 06 20 493 9293

ÖNKORMÁNYZATI  HÍREK

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár március 16-tól ZÁRVA tart, újabb rendelkezésig minden szolgáltatását szünetelteti, rendezvényei és 
egyéb foglalkozásai elmaradnak! Továbbá elmaradnak az intézményben más szervezetek, civilek által rendezett minden összejövetel, 
találkozó, aerobic, jóga, tánc. A zárvatartás ideje alatt állományunk leltárát végezzük el, ami az idén esedékes. Elérhetőek vagyunk e-
mailen (konyvtar@bekesszentandras.hu) vagy könyvtárunk Facebook oldalán. Mindenki vigyázzon magára is, és másokra is!

Körös Művelődési Ház és Könyvtár hírei



2020. április 5

Gondozási központ hírei
„ Jönnek majd jobb napok is….”
/ Ady Endre /

Kicsit másként alakult ez a tavasz, mint ahogy vártuk és reméltük.
Rendben lezajlott a tervezett vetélkedő, amiről ígéretünkhöz híven 
pár szóban beszámolunk. Kedves színfoltja volt a rendezvénynek, 
hogy ellátottak és az otthon dolgozói együtt mutatták meg:mit is 
tudnak. 
Köszönet érte mindenkinek, aki bármilyen formában tett azért, 
hogy ez megvalósulhasson!
Azóta úgy tűnik, végtelen hosszú hetek teltek el. Aggódnunk kellett 
és  kell  a  megváltozott  helyzetben családtagjainkért , 
ismerőseinkért, barátainkért.
Változások következtek be az otthon mindennapi életében is. 
Szigorítások lettek bevezetve, amelyek az idősek védelmében 
születtek. Tudjuk, sokszor aggódással töltötte el a hozzátartozókat a 
megváltozott helyzet.
Innen üzenjük mindenkinek: ellátottjaink jól vannak! Vigyázunk 
rájuk és mindent elkövetünk annak érdekében, hogy 
megkönnyítsük a bezártságot. Óvintézkedéseket vezettünk be a 
fertőzés elkerülésére. Rendszeresen fertőtlenítünk és szellőztetünk 
az egész intézményben. A zsebkendő használatára és az alapos 
kézmosás szükségére többször is nyomatékosan felhívták 
gondozónőink az időseink figyelmét.
Rendszeresen ,  fogla lkozta tásokat  ta r tunk.  Sószobai 
beszélgetésekkel, zenehallgatással, kézműves tevékenységekkel 
próbáljuk színesebbé tenni a hétköznapokat.
Dolgozóink minden területen próbálnak maximálisan helyt állni: 
Köszönet illeti őket ezért!
Mindazok számára, akik az önkormányzati segítségkérő vonalon 
regisztrálva lettek, további segítséget a következő telefonszámon 
kérhetnek:
     06-66/ 218-104
     06-20/ 998-83-99

A gördülékenyebb ügyintézés érdekében, kérjük Önöket:

Bevásárlás kérése esetén: a bevásárló lista elkészítését,
Postai teendők esetén: a csekk kikészítését,
Gyógyszertári  rendelésnél:  a receptek előkészítését, 
gyógyszerlista írását.

Igyekszünk mindenhova időben eljutni.
Megértésüket köszönjük.
Kérjük, vigyázzanak magukra!

A Békésszentandrási 
Településüzemeltetési 

Intézmény hírei
Az intézmény alaptevékenységének ellátása kiemelt prioritást 
élvez. A téli-tavaszi időszakban az időjárás nagyban befolyásolja a 
szabadban végezhető tevékenységek körét. Ekkor jellemzően a 
közutak, közforgalmú területek téli üzemeltetésére, a közutak 
űrszelvényének gallyazására, tisztítására van mód, tervezett 
módon. 
Az idei téli időszakban a kiépített utak vonatkozásában a burkolt 
utak síkosságmentesítő sózásán túl feladatunk nem volt, 
betudhatóan az igen enyhe, csapadékmentes időjárásnak. Több idő 
és energia jutott így az önkormányzati zöldterületek, valamint a 
szórt utak karbantartására. Az Önkormányzat korábbi 
beszerzéséből adódóan rendelkezésre állt kb. 150 tonna zúzottkő, 
mely felhasználásával elvégeztük a József Attila, Bagi Alajos, 
Kulich Gyula, Rózsa, Áchim, Zrínyi, Jókai és Darabos utca 
kátyúzását. A munkát folytatni tudjuk, miután a Képviselő-testület 
biztosított újabb 1.000.000,-Ft forrást, abból kb. 100 tonna 
kőzúzalék rövidesen megvásárlásra kerül. A kontingens lehetővé 
fogja tenni a Fő utcától D-NY-ra eső (Református oldal) további 
kihordott utcák túlnyomó részén a karbantartás elvégzését. 
A téli időszakban számos kérés jutott el hozzánk is a földes utcák 
lakóitól, az útállapotok javítására vonatkozóan. A felázott földutak 
esetében az azonnali karbantartás nem végezhető el, és szakmailag 
sem kérhető számon a fenntartón.  A földutak fenntartására is 
fogalmaz meg előírásokat a helyi közutak kezelésének szakmai 
szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet, mely szerint
„a földutak járhatóságáról a forgalmi viszonyoknak, a talaj 
adottságának és az időjárásnak megfelelően kell gondoskodni. A 
földutak fenntartását, a csapadékos időjárás elmúltával tavasszal, 
a talaj részleges kiszáradása után célszerű elvégezni. A földutak 
járófelületét, a profil kialakítását évente kétszer rendezni kell. A 
földutak fő hibái a gödrösödés, az elsárosodás, amelyet a nem 
megfelelő talajszerkezet javításával az útfelület egyenletessé 
tételével, megfelelő oldaleséssel és a csapadékvíz elvezetésének 
megoldásával lehet megszüntetni.”
A település talaj szerkezete okán a csapadékos időben jelentkező 
közlekedési nehézségek a talajszerkezet javítással előzhetők meg, 
melyre a javított földút kialakítása ad tartós, költségkímélő 
megoldást a földes utcákban. Ilyen fejlesztést tervezünk 
megvalósítani az Árpád utcában, melyhez az éptőanyag 
rendelkezésre áll. A munkákat április hónap 2-3. hetében 
kezdenénk, és várhatóan 5 héten keresztül végeznénk. A kivitelezés 
idején kérjük az érintett lakosság megértését és türelmét.

Az utóbbi időben világszinten megjelent, járványt okozó 
COVID2019 vírus terjedésének megelőzése érdekében, a 
Békésszentandrási Településüzemeltetési Intézmény 2020. 
március 16-tól kezdődően, átmeneti időre beszüntette a céklalé 
értékesítést, a komposztáló edények kiosztását valamint a 
szálláshely üzemeltetést.

Ezzel együtt intézkedem arról, hogy az Intézmény telephelyére 
(Békésszentandrás, Hősök tere 1.) csak dolgozók léphetnek be, 
a bejutás mások esetében TILOS!

Bármilyen bejelentést a személyes kontaktus kizárásával, kizárólag 
elektronikus vagy postai úton tudunk fogadni!

Elérhetőségeink:

E-mail: bti@bekesszentandras.hu

Tel.: 00 36 66/400-532

Tóth András intézményvezető
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Március 7-én rendezték Kelet –Magyarország Területi Bajnokságát 
Algyőn. Egyesületünket Csík Krisztina képviselte Szőke 
Balázzsal, aki a Nyíri Lajos TSE versenyzője. Vegyes párosként 
felnőtt korcsoportban indultak ez volt az első versenyük. Szőke 
Balázs- Csík Krisztina felnőtt „C” latin 7. hely, standard 9. 
helyezés. Gratulálok a párosnak és további sikereket, jó 
versenyzést kívánok!

Március 8-án volt Kelet –Magyarország Szabadidős Területi 
Bajnoksága. Erre a versenyre Konstantinovics Márk – Petrás Zília 
párosunk nevezett. Zília és Márk standard és latin kategóriában is 
első helyezést ért el. Területi Bajnokok lettek.

Gratulálok a párosnak és további szép eredményeket, sok érmet 
kívánok!

Korbely Györgyné 

Család-és Gyermekjóléti 
Szolgálat hírei

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a koronavírus 
járvánnyal összefüggésben járványügyi megfontolások miatt, a 
kormányzati kommunikációval összhangban Békésszentandrás 
Nagyközség Önkormányzata Család-és Gyermekjóléti Szolgálata, 
megelőző intézkedésként kéri az ellátást igénybe vevőktől, hogy a 
személyes megjelenést lehetőleg a halaszthatatlan ügyek 
intézésére korlátozzák.
Kérjük, törekedjenek arra, hogy ügyeiket telefonon, postai úton 
vagy elektronikus formában intézzék az alábbi elérhetőségeken, 
kérésükre visszahívjuk Önöket, nagyon indokolt esetben 
felkeressük Önöket.
Békésszentandrás
Család-és Gyermekjóléti Szolgálat
5561 Békésszentandrás, Fő u. 20.
tel.: 66/217-588
06/20/252 8966
email: csalgondozobszta@gmail.com
Személyes ügyfélfogadás telefonos egyeztetés után lehetséges, 
kivéve krízis esetén. 
A családlátogatás a veszélyhelyzet visszavonásáig szünetel.
Ruhaadományok fogadása szünetel, adományok közvetítése krízis 
esetén lehetséges.
Telefonon továbbra is állunk rendelkezésére mindazoknak, akik 
információs, illetve egyéb segítséget kérnek a kialakult 
helyzetben!
Megértésüket köszönöm!

Albelné Benkő Beatrix
családsegítő

Ízelítő árainkból

- Paloma őrölt kávé 225 gr-os 480 Ft/cs
- Szentkirályi szénsavas ásványvíz
     1,5 l-es - zsugorral 6 db 109 Ft/db
- Holland kakaópor 100 gr-os 229 Ft/cs

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Bencsik Bolt
Szent László u. 20.

Következő lapzárta:

2020. április 30.
(csütörtök)

Cikkeiket interneten várjuk:

konyvtar@bekesszentandras.hu

Ajánlja fel adója 1%-át!

Magyar Katolikus Egyház 0011

Magyarországi Református Egyház 0066

Az idén az alábbi civil szervezetek fogadhatják:

Békésszentandrás Kulturális Fejlődéséért Alapítvány 19059473-1-04

Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club 18382983-1-04

Hunyadi Mátyás Sportegyesület 19976550-1-04

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete 18386042-1-04

Békésszentandrási Vértessy Tánc-Sport Egyesület 18384600-1-04

Vitéz Sinka Mátyás Alapítvány 18394843-1-04

Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület

 18382220-1-04

Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete 18388934-1-04

Békésszentandrás Nebulóiért Alapítvány 18395552-1-04

Békésszentandrási Szülői Munkaközösségi Egyesület 18383726-1-04

Gyermekeink Jövője Alapítvány 19057835-1-04
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Házasságkötés

2020. március 7-én Párizs Szabolcs és Gombár Nóra 
kötött házasságot.

Születés

2020. március 9-én Nagy Sándor és Galucz 
Annamária szülőknek SÁNDOR ANTAL 
utónevű gyermeke született.

Halálesetek

Szabó Józsefné sz. Sinka Mária 2020. február 10-én 67 éves 

korában,

Csordás Lajos 2020. március 5-én elhunyt.

Síremlék, fedlap, virágvázák és -ládák,
meglévő sírok felújítása.

Ábel Zoltán: 06-30/9584-877

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Dr. Bodnár Beáta
egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Tel/fax:06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Békésszentandrás, Széchenyi u. 18. sz. alatti ingatlan 4 M Ft

Békésszentandrás, Akácos u. Köröshöz közel családi ház  4 M Ft

Szarvas, Malom u. sorházi lakás 100 m2, irányár  28 M Ft

Szarvas, Zrínyi utcában dupla építési telek irányár  6 Mft

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó  1M Ft

Cserkeszőlőn 608 négyzetméteres beépítetlen telek

     üdülőövezetben  1,3 M Ft

Szarvas, Szent László u. felújításra szoruló családi ház 6 M Ft

Békésszentandrás, Zalán u. 14. sz. alatti ingatlan 1,2 M Ft

Érdeklődni:
Dr. Bodnár Beáta ügyvéd

5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Elment egy lélek ma ismét a Földről,
kit szívünk többé el sosem feled,
csendesen figyelsz ránk már odaföntről,
legyen helyettünk: Isten Veled!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
SZABÓ JÓZSEFNÉ sz. SINKA MÁRIA

temetésén részt vettek,
a család fájdalmát enyhíteni igyekeztek.

Lánya Dórika és családja,
nővére és öccse, valamint párja Karcsi

REDŐNY- és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, 
harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és 

mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása 
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos 
hűszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:
Török József

Szinergia BT., Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395
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TÁJÉKOZTATÓ
A koronavírus járvány miatt a

LOMTALANÍTÁS és a

GYŰJTŐPONTOS ZÖLDHULLADÉK 

ELSZÁLLÍTÁSA 2020. április 15-től

SZÜNETEL!
A jogszabályban előírt kötelező kommunális hulladék közszolgáltatást, a házhoz menő szelektív és 

házhoz menő zöldhulladék gyűjtést társaságunk továbbra is biztosítja.

A járvány terjedésének megelőzése érdekében kérjük, az edények 

kirakása előtt, illetve az ürítést követően minden esetben 

VÉGEZZENEK FERTŐTLENÍTÉST az edényeken és tároló 

helyiségekben!

Ismételten tájékoztatjuk Önöket, hogy ügyfélszolgálataink 2020. 03. 17-től, a hulladékudvarok 

2020. 03. 23-tól határozatlan ideig zárva tartanak.

Telefonon és e-mailen ügyfélszolgálatunk továbbra is elérhető!

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Köszönjük megértésüket!

Békéscsaba, 2020. március 30.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
Székhely: 5600 Békéscsaba, Külterület 0763/192 hrsz.

Központi ügyintézés helye: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.


